## Фестиваль дружбы народов

Спустя два года пандемии в Сургуте наконец-то состоялся фестиваль национальных культур «Соцветие», в этом году он прошел в 23-й раз. Изголодавшиеся по массовым действам сургутяне охотно шли на праздник, мероприятие посетили больше 15 тысяч человек.





На центральной городской площади собрались представители культурно-национальных обществ, проживающих в нашем городе. Расположившись в тематических домиках, они торговали блюдами национальной кухни, за которыми выстраивались длинные очереди. Здесь же местные производители предлагали сургутянам на выбор изделия ручной работы.







Посетил фестиваль и глава города Андрей Филатов. Своими впечатлениями он поделился в социальных сетях, написав: «Этот праздник много лет объединяет сургутян – представителей более ста национальностей. Дает возможность ближе и глубже узнать другие культуры и традиции. Сегодня лично убедился в том, насколько многогранны и удивительны народы России. Они не просто мирно живут рядом друг с другом, они по-настоящему дружны и едины».

Натик МАМЕДОВ Фото Рамиля НУРИЕВА, Алексея АНДРОНОВА



## Золотое перо Сургута

Корреспондент «СВ» **Илья Низовских** стал победителем городского профессионального конкурса, организованного Сургутской организацией журналистов. Жюри присудило ему главный приз – Золотое перо в номинации «Журналист года – 2021» среди печатных СМИ.

В конкурсе приняли участие 39 представителей СМИ города, которые направили на суд жюри более 140 работ. Победителей в каждой номинации определяли по числу набранных баллов. «Так что тут все честно и заслуженно», – заверила член судейской коллегии доцент СурГПУ Любовь Гризлюк.

Илью Низовских наши читатели хорошо знают как постоянного автора обзоров фильмов и книг для рубрики «Свободное время», кроме того, он серьезный аналитик, умеющий писать об

острых городских проблемах, которые касаются каждого жителя Сургута. На конкурс им были представлены материалы о проблемах, связанных с закрытием муниципального полигона ТБО, о планах застройки пойменной зоны Оби и перспективах развития Сургутского хлебозавода.

Отметим, что журналисты газеты «Сургутские ведомости» становятся обладателями Золотых перьев уже третий год подряд. «Журналистом года – 2019» среди печатников была признана заместитель



главного редактора **Марина Мельничен-ко,** «Журналистом года – 2020» стал корреспондент «СВ» **Иван Рябцев.** 

Коллектив редакции поздравляет Илью с заслуженной наградой и желает дальнейших творческих успехов!